

国网奈曼旗供电公司

“六个着力”加强党建工作

奈曼旗供电公司党建工作主题鲜明,亮点突出,在围绕企业中心开展工作的同时,切实“擂好战鼓,敲好边鼓”,充分发挥了党支部的战斗作用、党员的先锋模范作用,为完成公司全年目标任务提供坚强的思想和组织保证。

着力加强“三支队伍”建设,确保“龙头”作用发挥。强化党委中心学习,坚持每月一次集体学习与平常理论自学相结合,提升领导班子和管理层人员政策理论水平。注重党的后备力量教育培养,组织新党员、入党积极分子对党的基本知识和形势任务的培训,参加培训并考试合格。做好党员教育管理工作,深入开展党员理想信念教育,组织开展向先锋模范和身边典型学习活动,筑牢树立终身为人民服务的理念,积极提高服务本领,树立干事干净的良好形象,充分发挥党员先锋模范作用。加强干部队伍建设,重点强化干部队伍稳定,全面提升干部的分析力、决策力、执行力。

着力加强思想工作,为 中心工作提供组织保障。开展节日期间走访慰问活动,了解职工内心想法、生活状况与个人诉求和对企业发展前景的展望。该公司班子成员深入基层一线,开展走访、慰问困难党员、困难职工,主动与他们交心谈心,帮助解决困难和问题。在春节前夕,召开退休职工座谈会,与老同志真诚沟通、增进了解、统一认识,充分调动老同志为公司发展建言献策、奉献余热的积极性。七前夕,该公司党委书记看望慰问退休及困难老党员同志,为他们送去了慰问金,切实提高党组织的亲和力。

着力夯实“两学一做”学习教育制度化常态化,突出“先进”引导作用。深入推进“两学一做”学习教育制度化常态化,在夯实“学”的基础,抓住“做”的关键上持续用力,不断增强党组织和党员“四个意识”,不断增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,不断增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,确保党的组织充分履行职能、发挥核心作用,确保党员领导干部忠诚干净担当、发挥表率作用,确保广大党员党性坚强、发挥先锋模范作用。

结合中心工作实际,先后开展了丰富多



彩的红色文化活动。召开“两学一做”学习教育常态化制度化推进会,深化党章党规学习,在落实全面从严治党要求上形成新自觉;学深悟透系列讲话,在推动各项工作发展上体现新担当;坚持“学”“做”结合,在树牢合格标准,解决突出问题上取得新成效。开展入党积极分子及党员培训活动。开展党员承诺践诺活动,以争创“星级党支部”“电网先锋党支部”为目标,党员以争当“四优”“五带头”优秀共产党员为目标,进行承诺践诺。

着力推行“五统一”企业文化,品牌建设凸显亮点。坚持以国网公司企业文化理念为指导,确立了“五统一”企业文化总体思路和目标任务。创新传播传播新手段,打造学习型、服务型、创新型党组织,建立了基层党组织“微传播”平台,完善“学、悟、创、行、拓”,将主题分为“微课堂”“微交流”“微展示”“微行动”“微阅读”5个模块,有效推进基层服务型党组织建设,适应新形势下新媒体的相关要求,使学习无处不在,无处不在,大容量、多角度、全覆盖,为基层服务型党组织建设提供强劲的政治理论支撑。

加强新闻宣传工作,策划了“新年走基层”“两学一做”学习教育制度化常态化“春耕保供电”“安全生产月活动”“迎峰度夏”“纪念建党96周年”“自治区成立70周年”等主题宣传,坚持内网不放松、外网多发展的方针,宣传工作有新的突破。加强舆情管理,巩固好、融合好企业及个人与媒体的关系,采取“先入为主”的策略,以正确引导、正面回复为主,快速反应、密切监控,有效化解负面舆情和新闻危机。

着力增强廉洁自律意识,稳步推进反腐倡廉建设。与系统22个党支部分别签订了党风廉政建设责任状和“六无三保”责任状。对363名党员组织关系、党员底数进行梳理。有

效利用廉政风险评估、信访办案、效能监察等手段发挥监督保障作用,加强制度执行情况和协同监督工作检查考核,继续加强干部离任经济责任审计、专项审计、干部选拔任用、“三重一大”执行情况等方面的监督,落实责任追究。深入推进“创廉洁岗位”活动,不断完善反腐倡廉“大宣教”的工作格局。

着力发挥群团组织作用,关心职工关爱客户。开展“春日学雷锋,温暖敬老院”“大手拉小手,关爱留守儿童扶贫助学活动”“我读书,我快乐”“感恩母亲节”“博爱一日捐款”等活动,充分发挥广大青年在公司安全生产经营管理中的“生力军”和“突击队”作用。深化民主管理和民主监督建设工作,继续深入推进“厂务公开”制度。组织女职工开展庆“三八”活动;参加通辽供电公司第二十五届老年门球赛,获得第二名;组织青年志愿者到奈曼旗第四小学开展“送关爱进校园”主题实践活动,鼓励孩子们坚定理想信念,树立积极向上的阳光心态,努力学习科学文化知识,长大后为国家建设和发展多作贡献,受到当地政府和学校的好评。

为进一步加强与地方政府部门、行业典型客户之间的沟通交流,开展上门走访企业服务,为地方企业客户解决用电方面的“疑难杂症”,降低经营生产成本,增强市场竞争能力,扩大生产规模起到关键作用。同时,询问企业的生产用电需求等情况,广泛征求意见,向企业宣传安全用电知识,介绍当前供电用电环境,解答用电方面的疑问,对安全、科学用电提出合理化建议,提高客户的安全用电意识,并分析当下供电形势,积极延伸服务触角,并与企业负责人建立联系人制度,以便进行后期跟踪服务,让企业客户感受到了来自供电企业的真诚关怀和帮助,得到了客户的好评及肯定。

(张萌萌)

结合中心工作实际,先后开展了丰富多

彩的红色文化活动。召开“两学一做”学习教育常态化制度化推进会,深化党章党规学习,在落实全面从严治党要求上形成新自觉;学深悟透系列讲话,在推动各项工作发展上体现新担当;坚持“学”“做”结合,在树牢合格标准,解决突出问题上取得新成效。开展入党积极分子及党员培训活动。开展党员承诺践诺活动,以争创“星级党支部”“电网先锋党支部”为目标,党员以争当“四优”“五带头”优秀共产党员为目标,进行承诺践诺。

着力推行“五统一”企业文化,品牌建设凸显亮点。坚持以国网公司企业文化理念为指导,确立了“五统一”企业文化总体思路和目标任务。创新传播传播新手段,打造学习型、服务型、创新型党组织,建立了基层党组织“微传播”平台,完善“学、悟、创、行、拓”,将主题分为“微课堂”“微交流”“微展示”“微行动”“微阅读”5个模块,有效推进基层服务型党组织建设,适应新形势下的新媒体的相关要求,使学习无处不在,无处不在,大容量、多角度、全覆盖,为基层服务型党组织建设提供强劲的政治理论支撑。

加强新闻宣传工作,策划了“新年走基层”“两学一做”学习教育制度化常态化“春耕保供电”“安全生产月活动”“迎峰度夏”“纪念建党96周年”“自治区成立70周年”等主题宣传,坚持内网不放松、外网多发展的方针,宣传工作有新的突破。加强舆情管理,巩固好、融合好企业及个人与媒体的关系,采取“先入为主”的策略,以正确引导、正面回复为主,快速反应、密切监控,有效化解负面舆情和新闻危机。

着力增强廉洁自律意识,稳步推进反腐倡廉建设。与系统22个党支部分别签订了党风廉政建设责任状和“六无三保”责任状。对363名党员组织关系、党员底数进行梳理。有

效利用廉政风险评估、信访办案、效能监察等手段发挥监督保障作用,加强制度执行情况和协同监督工作检查考核,继续加强干部离任经济责任审计、专项审计、干部选拔任用、“三重一大”执行情况等方面的监督,落实责任追究。深入推进“创廉洁岗位”活动,不断完善反腐倡廉“大宣教”的工作格局。

着力发挥群团组织作用,关心职工关爱客户。开展“春日学雷锋,温暖敬老院”“大手拉小手,关爱留守儿童扶贫助学活动”“我读书,我快乐”“感恩母亲节”“博爱一日捐款”等活动,充分发挥广大青年在公司安全生产经营管理中的“生力军”和“突击队”作用。深化民主管理和民主监督建设工作,继续深入推进“厂务公开”制度。组织女职工开展庆“三八”活动;参加通辽供电公司第二十五届老年门球赛,获得第二名;组织青年志愿者到奈曼旗第四小学开展“送关爱进校园”主题实践活动,鼓励孩子们坚定理想信念,树立积极向上的阳光心态,努力学习科学文化知识,长大后为国家建设和发展多作贡献,受到当地政府和学校的好评。

结合中心工作实际,先后开展了丰富多

彩的红色文化活动。召开“两学一做”学习教育常态化制度化推进会,深化党章党规学习,在落实全面从严治党要求上形成新自觉;学深悟透系列讲话,在推动各项工作发展上体现新担当;坚持“学”“做”结合,在树牢合格标准,解决突出问题上取得新成效。开展入党积极分子及党员培训活动。开展党员承诺践诺活动,以争创“星级党支部”“电网先锋党支部”为目标,党员以争当“四优”“五带头”优秀共产党员为目标,进行承诺践诺。

着力推行“五统一”企业文化,品牌建设凸显亮点。坚持以国网公司企业文化理念为指导,确立了“五统一”企业文化总体思路和目标任务。创新传播传播新手段,打造学习型、服务型、创新型党组织,建立了基层党组织“微传播”平台,完善“学、悟、创、行、拓”,将主题分为“微课堂”“微交流”“微展示”“微行动”“微阅读”5个模块,有效推进基层服务型党组织建设,适应新形势下的新媒体的相关要求,使学习无处不在,无处不在,大容量、多角度、全覆盖,为基层服务型党组织建设提供强劲的政治理论支撑。

加强新闻宣传工作,策划了“新年走基层”“两学一做”学习教育制度化常态化“春耕保供电”“安全生产月活动”“迎峰度夏”“纪念建党96周年”“自治区成立70周年”等主题宣传,坚持内网不放松、外网多发展的方针,宣传工作有新的突破。加强舆情管理,巩固好、融合好企业及个人与媒体的关系,采取“先入为主”的策略,以正确引导、正面回复为主,快速反应、密切监控,有效化解负面舆情和新闻危机。

着力增强廉洁自律意识,稳步推进反腐倡廉建设。与系统22个党支部分别签订了党风廉政建设责任状和“六无三保”责任状。对363名党员组织关系、党员底数进行梳理。有

国网蒙东科右前旗供电公司

农网改造正当时

6月的科尔沁大草原,碧空澄澈。在内蒙古兴安盟科右前旗各乡镇苏木的街道山岗、田间地头,一队队身着工装、头戴安全帽的电力工人正紧张忙碌。机器轰鸣、工人呼喊,此起彼伏的声浪犹如一曲催人奋进的冲锋号,奏响了春日序曲,激励着人们撸袖实干!

在科尔沁镇、在索伦镇、在德伯斯镇、在古迹乡,在满族屯满族乡,在乌兰毛都苏木……2016年、2017年国网蒙东科右前旗供电公司总投资近2.2亿元的农网改造升级工程在13个网改工地全部开工建设,向草原深处农牧区的“最后一公里”阔步挺进!

坚定致富信心,坚定发展愿景

科右前旗德伯斯镇,位于乌兰浩特市至阿尔山市“黄金旅游带”中段,是重要的旅游中转和栖息地之一,每年自乌兰浩特市出发奔向阿尔山市的游客络绎不绝,但在此歇脚的却少之又少,大部分都是过路之客。眼看着“财神”路过而不驻留,德伯斯的老百姓们只能一声叹息。

“基础设施薄弱、接待能力不足,是德伯斯人守着聚宝盆过穷日子的主要原因。”科右前旗供电公司负责人说,“电力是基本生产和生活资料,一个地区的供电水平和用电情况,是这个地区经济社会发展状况的晴雨表”。



找到制约当地经济社会发展和人民群众生活水平提高的“结症”后,科右前旗供电公司“对症下药”,大力实施农网改造工程!

2016年,科右前旗供电公司开始对德伯斯镇电网布局、电力基础设施情况进行密集调研,并第一时间将农网改造工程在德伯斯镇落地。

4月16日,农历三月二十,星期天,一个喜庆、吉祥的日子。德伯斯镇上规模最大的一家“农家乐”餐馆在重新装修之后,正式开门纳客。

“经过农网改造升级后,我们用电有了坚强保障,我们经营‘农家乐’的底气更足了,前景无限啊!”这户“农家乐”餐厅的主人

老谢热情地招待客人品尝新鲜烘焙烤制出炉的羊腿排和羊排,同时向大家介绍着“农家乐”的重装过程。

在过去,农网改造升级前,德伯斯的供电情况根本无法满足当地发展乡村旅游的用电需求。“招待所和饭店的空调就是摆设,根本运转不起来,只要开机就会跳闸断电,来来往往的游客,根本不愿意在我们这儿歇脚吃饭住宿。”老谢说,“我们‘农家乐’的情况更特殊,不仅空调带不动,电冰柜有时候也给你‘罢工’,大夏天的,满柜子的羊腿、羊排看着变质发臭,让人心疼啊。”

现如今,农网改造升级后,德伯斯的供电能力得到极大提升,和城区供电水平相当,老谢一下子乐开了怀。“夏天快到了,我们的好日子要来啦。”老谢介绍说,“我们‘农家乐’有10个包间和8个散台,在夏天旺季的时候,每天能接待客人50桌左右,消耗羊腿、羊排好几百斤,我们的冰柜容量有限,只能把羊腿、羊排和一些食材存放在乌兰浩特市租用的冷库,每天去取一次货。德伯斯镇到乌兰浩特市往返200多公里,这无形中就增加了饭店的运营成本,我们的经营压力也很大。现在供电有保障了,我们联系了索伦镇、满族屯满族乡和乌兰毛都苏木的几个大型饭店,打算选一个合适的地址建一个冷库,第一是方便大家经营,第二是为长远发展做打算!”

期盼电力给力,期盼电力创利

索伦镇,位于科右前旗北部,居洮儿河上游,山岭地貌,属亦农亦牧亦林区,是科右前旗重镇。

自“十二五”以来,索伦镇大力实施农业综合开发,改造低产田近万亩,共打机井、管井近600眼,引进喷灌设备150套,购进机泵管带150台套,修高标准喷灌农田近4000亩。粮食最高产达1500万公斤,农牧业机械总动力7240千瓦。

然而,产量也只定格在了1500万公斤,多年来没有实现更高的突破目标。“咋突破?关键时刻掉链子,能突破嘛?”当地一位种粮大户苦着脸说,“去年科右前旗全境大旱,指着机井和管井救命的时候,电力拉松了,大型机泵推上去就跳闸断电,成了一堆摆设。就这还不算,因为电压低烧坏了十几



台机泵,光维修费就花了好几千块钱。今年呐,还不知道啥情况呢。”

2016年,索伦镇所有种粮大户都遇到了同一个问题:机井、管井里有水,抽不上来。关键时刻不给力。

科右前旗的领导干部们看在眼里、急在心头,多次把供电公司负责人请到旱区,开现场办公会,请求电力部门尽快解决供电不足的问题。

人民群众的呼声,就是行动的指令!

然而,索伦镇总面积1500平方公里,辖11个嘎查,共27个自然屯、35个艾里、3个居民小组,典型的地广人稀,居住分散。且因索伦镇内多以山岭地貌为主,施工难度和架网难度可想而知。

施工难,难在施工区内地势起伏大,造成材料运输不畅,许多施工点在山上,运输车辆上不去,只能靠工人肩挑背扛;架网难,难在索伦镇农网供电面积大,线路分支长,电压难以平衡,实施农网改造升级难度非常大。

“但是,不论怎么难,为了让人民群众享受到农网改造的成果,我们必须克服一切困难,把改造后的新电网接进每家每户,接到田间地头,畅通为人民群众服务的‘最后一公里’。”科右前旗供电公司负责人的承诺传遍了索伦乡村,人们翘首期盼。

天气转暖,索伦镇农网改造施工现场旁边的一块空地,成了镇里几位种粮大户时常相聚的地点。“今年电力能跟上的话,我就把地都种上。要是和去年一样,我就把洼地种上,洼地闲着。实在是害怕又赔钱呐。”一位种粮大户的话道出了所有人的担忧,老百姓们都指着电力给力,为创利而努力。

“必须抢在农业用电高峰到来之前完成相关农网改造工程,我们现在要倒排工期,以小时为单位,与时竞速,用实际行动回应人民群众的期待!”施工现场,科右前旗供电公司负责人的话,引来阵阵掌声和欢呼声!

(吴庆杰)

“讲文明树新风”公益广告



作者:陕西省户县刘知贵